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ATA DA VIG~SIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DA 34.° 

(TRIG~SIMA QUARTA) LEGISLATURA 2021/2022 2.° PER[ODO - 21 
DE OUTUBRO DE 2021 9:00 HORAS 

~S 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA VINTE E UM DE OUTUBRO DE 
202 1 ,  NO PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA 
JOS~ FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO, REUNIU-SE A C~MARA MUNIC IPAL DE ORS 
EM SESS~O ORDIN~RIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES 
LEGISLATIVAS REFERENTES AO SEGUNDO PERfODO DE 202 1 .  EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO VIANA 

6 RODRIGUES JUNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENQAS 
DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS 
ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELM INO; 
NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 

RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO 
N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESS~O E EM SEGUIDA, DETERM INOU A 
LEITURA DA ATA(RESUMO) DA SESSO ANTERIOR. APS, 
DECLAROU QUE A ATA ESTAVA APROVADA, POR 
UNANIMIDADE. DANDO CONT INUIDADE ,  O PRESIDENTE 
SOLICITOU QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO 
DE LE IN °  227/2021-AUTOR GOVERNO MUN IC I PAL-QUE  ESTIMA 
A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO PARA O EXERCiCIO 
FINANCEIRO DE 2022. O PRESIDENTE ENCAMINHOU PARA AS 

COMISSES. REQUERIMENTO N° 119/2021 DE O9 DE AGOSTO DE 

2021 - AUTOR VICENTE TEXEIRA PINTO - SOLICITANDO A 
RECUPERAC~O DA ESTRADA LIGANDO O SITIO CAATINGA 
PASSANDO PELO SITIO MANGA AT~ O SITIO BOA ESPERANQA. 
APS, O PRESIDENTE EXPOS A VOTAQ~O. VEREADOR 
CLAUDEMIR MANIFESTOU SE PELA APROVAQ~O. 
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CUMPRIMENTOU A TODOS PRESENTES. COMENTOU QUE ERA 
IMPORTANTE A MANIFESTAC~O DE CADA VEREADOR 
INDEPENDENTE DO QUE SE EST~ EM PAUTA. VEREADOR JO~O 
FILHO MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU SEU 
AMIGO E PREFEITO JOS~ RUBENS PELO ANIVERS~RIO, 
DESEJANDO - LHE FELICIDADES, SA~DE E PAZ A ELE E TODA SUA 
FAMILIA, AO QUAL SABE QUE ELE EST~ MUITO FELIZ, 
CONV IVERAM JUNTOS NA CASA E INDEPENDENTEMENTE DE 
POLIT ICA SEMPRE SERA SEU AM IGO .  VEREADOR MANUEL 
FERNANDO MANIFESTOU SE PELA APROVAC~O. 
CUMPRIMENTOU O SUPLENTE DE VEREADOR JOSE WELLINGTON ,  
UMA LIDERANQA NA REGI~O DE IGARI QUE ELE TEM MUITO 
CARINHO E APRE<;O .  SABE DO TRABALHO REALIZADO POR ELE 
NAQUELA COMUNIDADE, MAS TAMB~M UM TRABALHO QUE 
NO ~ DE AGORA QUE O PAI FEZ ANTERIORMENTE E O SEU 
IRM~O JOS~ RICARDO, QUANDO FOI VEREADOR DA CASA. E 
ELE PODERIA TER CERTEZA QUE NA CASA TEM QUATRO 
VEREADORES PARA ATENDER AS SUAS DEMANDAS E PROJETOS .  
CUMPRIMENTOU TAMB~M TODOS OS PRESENTES, E AOS 
VEREADORES DA CASA, ONDE ENTENDE QUE S~O HOMENS 
GUERRE IROS,  QUE N~O FOGEM A LUTA E QUE ERA UMA 
ALEGRIA MUITO GRANDE ESTA PRESENTE NAS QUINTAS FE IRAS 
ONDE SE ENCONTRA PARA DEBATEREM OS PROBLEMAS SOC IAIS 
ENFRENTADOS PELO MUNICiPIO. CUMPRIMENTOU O PREFEITO 
JOS~ RUBENS PELO ANIVERS~RIO. VEREADOR NEL~O 
MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. CUMPRIMENTOU A 
TODOS PRESENTES .  DESEJOU MUITOS ANOS DE VIDA COM 
SA~DE, PAZ E DISCERNIMENTO PARA O PREFEITO MUNICIPAL 
JOS~ RUBENS E COMO DITO PELO VEREADOR JO~O FILHO N~O 

SO COMO PREFE ITO ,  MAS COMO PESSOA QUE SE CONHECEM 
H~ MUITO TEMPO E TEM UMA GRANDE AFEIG~O, APESAR DOS 
PESARES. COM RELA~~O AOS REQUERIMENTOS, A CASA 
REALMENTE ~ UM POUCO INCONSTANTE, ONDE SE HOUVE UM 

ACORDO ENTRE OS VEREADORES QUE QUANDO FOSSE LIDO OS 
REQUERIMENTOS ,  0 VEREADOR QUE FEZ O REQUERIMENTO QUE 
FARIA OS COMENT~RIOS, OS DEMAIS SOMENTE VOTARIAM. 
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VEREADOR VICENTE MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. 
CUMPRIMENTOU A TODOS. QUE N~O ~ UMA PREOCUPAC~O 
S DELE ESSAS ESTRADAS, QUE EST~O TODOS JUNTOS, A 
VONTADE ~ QUE SE FA~A. NOTA - SE QUE ~ UM REQUERIMENTO 
DE AGOSTO, E QUE AINDA A ESTRADA CONTINUA DA MESMA 
FORMA E ESPERA QUE O PREFEITO VEJA A SITUAQ~O CO M 
CARINHO, PORQUE ESTRADA RUIM, CARREGANDO ALUNO 
COMO EST~, SABEM QUAL ~ A PREOCUPAC~O QUE TODOS 
TEM, SABEM O QUE ~ UM CARRO QUEBRAR E OCORRE MUITOS 
DEFEITOS NAS ESTRADAS. AGRADECEU PELAS ESTRADAS DE BOA 
VISTA E CARA~BAS, QUE FORAM FEITAS A POUCOS DIAS, E SABE 
QUE  SAO MUITAS ESTRADAS PARA SE FAZER, MAS ACREDITA QUE 
TODAS SER~O FEITAS. E PARABENIZOU O PREFEITO PELO 
ANIVERS~RIO. OS EDIS ANDESON, CESAR, FRANCIEUDO, SAMUEL 

E PORFIRIO JR. TAMB~M MANIFESTARAM - SE PELA 
APROVAQ~O. O PRESIDENTE PARABENIZOU O PREFEITO PELO 
SEU ANIVERS~RIO, QUE ~ COM CERTEZA UMA DATA MUITO 
IMPORTANTE, DESEJOU -- LHE MUITA SADE, PAZ, FOR~AS PARA 
PROSSEGUIR COM A LUTA QUE ~ SER PREFEITO PRINCIPALMENTE 
EM UM MUNICIPIO PEQUENO QUE TEM POUCOS RECURSOS E 
ACABA QUE TUDO SOBRE O GESTOR . CUMPRIMENTOU 0 

SUPLENTE DE VEREADOR JOSE WELLINGTON ,  AO PAI DELE QUE 
PASSOU PELA CASA POR ALGUNS MANDATOS, COMO TAMB~M 
SEU IRMO, E PELA SUA LUTA E SERVI~OS PRESTADOS EM SUA 
COMUNIDADE. APS, DECLAROU QUE O REQUERIMENTO 
ESTAVA APROVADO POR UNAN IMIDADE. REQUERIMENTO N° 

132/2021 DE 1 0  DE SETEMBRO DE 2021 - AUTOR NEL(,O 
RODRIGUES CAND IDO FILHO - SOLICITANDO QUE JUNTO A 
SECRETARIA DE EDUCA~~O DO MUNICiPIO, VENHA 
DISPONIBILIZAR COM URG~NCIA O RETORNO DA MERENDA 
ESCOLAR NAS UNIDADES DE TODO O MUNICiPIO. O AUTOR O 
RETIROU DE PAUTA, POR RAZ~O DE TER DEMORADO MU ITO 
PARA ENTRAR NA PAUTA E ASS IM PERDEU O SEU SENT IDO .  0 
PRESIDENTE JUSTIFICOU QUE HOUVE PROJETOS IMPORTANTES , 
COMO O PPA QUE OCORREU EM DUAS VOTAC~ES, DOIS 
PROJETOS EM CAR~TER DE URG~NCIA, E N~O DESMERECENDO 
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O REQUERIMENTO, MAS TEM PROJETOS QUE TEM QUE SE UM 
ATEN~~O, AT~ MESMO PELO TEMPO QUE PRECISA SER 
VOTADO. PROJETO DE INDICAC~O N° 029/2021 DE 1 3  DE 
SETEMBRO DE 2021 - AUTOR LUIS ALVES DE ARAUJO ­ 

SOLICITANDO QUE DETERMINE A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ASSIST~NCIA SOCIAL QUE INCLUA NOS SERVIOS PRESTADOS 
PELO CRAS E OU CREAS OS ATENDIMENTOS ~ POPULA~O 
LGBTQ+ COM PSICOLGICOS, ASSISTENTES SOCIAIS, E 
ADVOGADOS, ESCLARECENDO QUEST~ES RELACIONADOS ~S 
POL(TICAS P~BLICA, O ACONSELHAMENTO JURiDICO 
INFORMANDO SOBRE LEIS E D IREITOS .  EM SEGU IDA ,  0 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAQ~O. O VEREADOR ANDESON 
MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU O PREFEITO 
PELO ANIVERS~RIO, DESEJANDO - LHE SA~DE E PAZ, PARA ELE E 
FAMILIA. E QUE N~O ~ UM DESAFIO F~CIL, QUE MUITOS QUEREM, 
MAS POUCOS CONSEGUEM ASSUM IR COM RESPONSAB ILIDADE, 
COMPROMISSO, DEDICAQ~O, S~O POUCOS. MUITAS VEZES 
VER ELES VEREADORES SE LAMENTANDO QUE AS PESSOAS 
CONFUNDEM O PAPEL DO VEREADOR, TAMB~M H~ ESSA 
CONFUS~O COM O PAPEL DO PREFEITO, E QUE MUITOS N~O 
ENTENDEM QUANDO O PREFEITO DIZ N~O, QUE S~O COISAS 
QUE ELE NO PODE, QUE A LEI NO PERMITE. E QUE ELE 
CONSIGA GERENCIAR O MUNICiPIO COMO FOI A OITOS ANOS, 
QUE SEGUE UM ALINHA DE PROJETOS E PENSAMENTOS, DE 
UNI~O EM BEM COMUM DO MUNICiPIO. EM RELA~~O AO 
PROJETO, COMENTOU QUE ESTE ~ IMPORTANTE E DE F~CIL 
EXECUQ~O POR PARTE DO EXECUTIVO, TENDO EM VISTA QUE O 
MUNICiPIO J~ POSSUI TODOS ESSES PROFISSIONAIS LIGADOS A 
ASSIST~NCIA, N~O SENDO NECESSARIO CONTRATAQ~ES E MAIS 
DESPESAS. E ~ PRECISO QUE A SOCIEDADE, N~O S O PODER 
PBLICO, MUDE SEU PENSAMENTO EM RELA~O AO TEMA 
LGBTQI+, QUE A SOCIEDADE ATUALMENTE ~ DIN~MICA, 
MODERNA E ATUAL E COMO CIDAD~OS PRECISAM 
ACOMPANHAR ESSA MUDAN~A E ABRANGER EM TODOS OS 
MEIOS ,  TRABALHAR ESSE TEMA E RESPEITAR. VEREADOR CESAR 
MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. PARABENIZOU O PREFEITO 
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PELO O ANIVERS~RIO E PELA CONQUISTA ALCANQADA 
ATRAV~S DO M~RITO COMO DESTAQUE 2021 .  PARABENIZOU A 
SECRETARIA DE AGRICULTURA PELA SEGUNDA FEIRA LIVRE DA 
AGRICULTURA FAMILIAR, QUE FOI EXCELENTE. PARABENIZOU 
TAMB~M A SELE~~O DE FUTSAL DO MUNICIPIO QUE SE 
CLASSIFICOU PARA A TERCEIRA FASE DO INTERMUNICIPAL, 
LEV ANT ANDO O NOME DA CIDADE, PORQUE FORAM 
CAMPE~ES NA PRIMEIRA E SEGUNDA FASE. PARABENIZOU A 
SELE~O DE VLEI QUE FOI CAMPE~ TAMB~M, MOSTRANDO A 
FOR~A DO MUNICiPIO. VEREADOR CLAUDEMIR MANIFESTOU ­ 

SE PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU O PREFEITO JOS~ RUBENS 
PELO ANIVERS~RIO, ~ UM GRANDE DIA, SE N~O O MAIS 
IMPORTANTE DA VIDA ONDE SE PASSA UM FILME PELA CABE~A. 
ELE ~ UM VITORIOSO PORQUE LEGISLOU NA CASA DURANTE 
MANDATOS, CHEGANDO A SER O PRESIDENTE, E CHEGOU AO 
CARGO MAXIMO NO EXECUTIVO E QUE ESSAS CONQUISTAS 
SAO MERECEDORAS DE AGRADEC IMENTO A DEUS .  DESEJOU­ 
LHE MUITA SADE, PAZ, SABEDORIA PARA QUE CONDUZIR SEU 
MANDATO. VEREADOR FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAC~O. QUE ESSE PROJETO DE INDICAC~O ~ 

IMPORTANTE PARA ESTAR NO SERVI~O DA ASSIST~NCIA SOCIAL. 
DESEJOU FELICITA~ES AO PREFEITO JOS~ RUBENS PELO 
ANIVERS~RIO, E TODO DIA ~ IMPORTANTE, MAS ESSA DATA ~ 
QUE MARCA, ~ MAIS UM DEGRAU QUE SUB IU  EM SUA 
CAMINHADA, ~ DIA DE SEPARAR E REFLETIR .  0 PARABENIZOU 
PELO SEU CARISMA E PELA FORMA SIMPLES E HUMILDE DE 
RECEBER AS PESSOAS DENTRO DA SUA FUN~O DE PREFEITO. 
VEREADOR MANUEL FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. APROVEITOU PARA LEVAR SEUS CUMPRIMENTOS 
E FELICITA~~ES A TODOS OS M~DICOS DO MUNICiPIO, POIS NO 
DIA 1 8  DO REFERIDO M~S FOI O DIA DO M~DICO, E QUE S~O 
ESSES PROFISSIONAIS QUE D~O A CARA A TAPA NAS 
PANDEMIAS E QUE UDAM COM AS MAIORES PATOLOG IAS . 
RESSALTOU SOBRE O PLANO DE CARGOS E SAL~RIOS DESSES 

PROFISS IONAIS ,  E QUERIA CONVERSAR COM OS DEMAIS 
VEREADORES SOBRE E ENTENDE QUE A CASA ~ FEITA DE 
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VEREADORES COMPROMISSADOS, QUE TEM 
RESPONSABILIDADE E QUE N~O ERA NADA MAIS JUSTO ELES 
TRATAREM DESSE ASSUNTO TAO INTERESSANTE. VEREADOR 
NELCO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. CITOU O DITADO 
QUE DIZ "QUE ERRAR ~ HUMANO, CORRIGIR O ERRO ~ DIVINO", 
E O CITOU PORQUE QUERIA PARABENIZ~ - LO PELO PROJETO, 
POIS SE N~O LHE FALHASSE A MEMRIA A UM TEMPO ATR~S 
HOUVE UM COMENT~RIO SOBRE O PRESIDENTE ACERCA DAS 
SITUAC~ES LGBTQ+ SOBRE FORMA~ES DE FAMILIA, E HOUVE 
UM COMENT~RIO FEITO POR ELE NO FACEBOOK AO QUAL N~O 
FOI MUITO BEM RECEBIDO .  ERA IMPORTANTE ELE ESTA 
SOLICITANDO ESTA QUEST~O, DE TODO ESSES 
ACOMPANHAMENTO PARA SITUACES QUE VENHAM A 
INFRINGIR LEIS QUE VENHAM A DENEGRIR OU N~O 
RECONHECER ESSAS FORMAC~ES DE FAMILIAS, O QUE PODE 
SER FEITO ATE CASAMENTOS, E TODO O MA IS. OS ED IS SAMUEL; 
JO~O FILHO; PORFIRIO JR E VICENTE PINTO TAMB~M 
MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~O. PRESIDENTE 
PARABENIZOU OS ESPORTISTAS DO MUNICiPIO PELAS 
CONQUISTAS , SE TORNANDO REFERENCIAS COM O APOIO DO 

PODER PUBLICO E SOC IEDADE .  EM RESPOSTA AO COMENT~RIO 
DO EDIL NELCO DISSE QUE CADA SITUAC~O ~ DIFERENTE UMA 
DA OUTRA , E QUE ESTAVA FAZENDO O QUE DEVE FAZER, ESTAVA 
APRESENTANDO ESSE PROJETO PORQUE ~ DIREITO DE CADA 
CIDAD~O, MAS QUE H~ COISAS AO QUAL N~O CONCORDA O 

QUE N~O ESSA N~O ERA UMA DELAS. APS, DECLAROU QUE O 
PROJETO EST AV A APROV ADO POR UNANIMIDADE .  PROJETO DE 

INDICAC~O N° 030/2021 DE 1 3  DE SETEMBRO DE 2021 - AUTOR 

LU'S ALVES DE ARAUJO - SOLICITANDO QUE DETERMINE AO 
SETOR COMPETENTE A INCLUS~O DO ABASTECIMENTO D'  AGUA 
PARA A COMUN IDADE DO SIT IO BARRA , NA REDE DE 
ABASTECIMENTO QUE LEVA ~GUA DE ORS AO SITIO CARO 
CUSTOU. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE EXPOS A VOTA~~O. O 
AUTOR JUSTIFICOU QUE OS DEMAIS SABEM REALIDADE DA 
REGI~O, COMO OS VEREADORES ANDERSON ,  FRANCIEUDO E 
SAMUEL E O QUE QUER ~ MELHORAR A CONDI~~O, A 
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QUALIDADE DE VIDA DO MUNICIPlO E QUE SE DEUS QUISER ESSE 
PROBLEMA DA AGUA SER~ SANADO. VEREADOR ANDESON 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE 
REALMENTE CONHECIA A REALIDADE, QUE SABE DA GRANDE 
NECESSIDADE DA COMUNIDADE, QUE TEM AGUA S N~O ~ 
SUFICIENTE PARA TUDO O QUE PRECISA. POR ISSO E D E  EXTREMA 
IMPORT~NCIA ESTE PROJETO E QUE SEJA FEITO UM ESTUDO 
PARA FUTURAMENTE CONSIGA INCLUI- LA NO BRASIL RURAL 
DENTRO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO, DO GOVERNO 
FEDERAL. ~ UM GRANDE SOFRIMENTO A COMUNIDADE EST~ 
SEM AGUA, POIS J~ PASSOU PELA SITUAC~O. O VEREADOR 
CESAR MANIFESTOU -- SE PELA APROVAC~O. PARABENIZOU A 
TODOS QUE FAZEM A SA~DE DO MUNICiPIO, POIS SAIU O 
RESULTADO DO SEGUNDO QUADRIMESTRE DOS INDICADORES 
DO PREVINE BRASIL, ORS EM PRIMEIRO LUGAR NA REGI~O, O 
QUE ~ FRUTO DE UM GRANDE TRABALHO . AGRADECEU A 
SECRETARIA DE OBRAS POR TER ATENDIDO O PEDIDO DA 
COMUNIDADE DE GUASSUSS~, DELE E DO VEREADOR NEL~O, 
PELAS TROCAS DE L~MPADAS E REATORES DA COMUNIDADE .  
AGRADECEU AO PREFEITO JOS~ RUBENS POR EST~ 
SOLUCIONANDO O PROBLEMA DA AGUA NO SITIO SACO .  
VEREADOR CLAUDEMIR MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. 
COMENTOU QUE ~ MUITO IMPORTANTE ESTE PROJETO .  QUE NA 
SUA REGI~O O EX -PREFE I TO SIM~O PEDRO, AO QUAL FEZ 
TANTO PELO MUNICiPIO, COLOCOU AGUA NO SITIO BAIXO E 
NO F INAL DE SEU MANDATO NO SITIO CIDADE , E SABE COMO ~ 
SEM AGUA .  VEREADOR FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. COMENTOU QUE NO SITIO BARRA, AO QUAL 
ESTEVE CONVERSANDO COM O PRESIDENTE DA ASSOCIAQ~O, 
QUE ELE N~O TINHA CONHECIMENTO DESSE PROJETO, MAS 
DEVE SER UMA DEMANDA ESPONT~NEA DE ALGUNS 
MORADORES, E QUE A SITUAC~O ~ O SEGUINTE, L~ TEM AGUA 
SUFICIENTE, O QUE ANTES ERA UM POQO E N~O ERA SUFICIENTE, 

E FURARAM OUTRO PO~O E AUMENTOU A QUANTIDADE DE 
~GUA, MAS O PROBLEMA SEMPRE FOI DE N~O SE TER MEDIDOR, 
E ACABA QUE ALGUMAS PESSOAS ESBANJAVA MUITA AGUA, E 
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SE ERA COBRADO UMA PEQUENA TAXA, E ATUALMENTE J~ TEM 
OS MEDIDORES, 0 QUE MELHOROU UM POUCO. FURARAM MAIS 
UM POO, QUE NINGU~M SABE DE ONDE, E N~O EST~ SENDO 
UTILIZADO PARA NADA. CONSIDERA O SISAR MUITO 
IMPORTANTE, PORQUE SE TEM MUITO PROBLEMAS PARA 
GERENCIAR, AS PESSOAS N~O QUEREM PAGAR A TAXA, E O 
SISAR SERIA UM PONTO POSITIVO PORQUE COLOCARIA ORDEM 
E QUE TALVEZ POSSA ESTUDAR A VIABILIDADE DE GERENCIAR 
UTILIZANDO OS PRPRIOS PO~OS SEM PRECISAR LEVAR A 
TUBULAQ~O. VEREADOR MANUEL FERNANDO MANIFESTOU - SE 
PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE NUNCA IMAGINOU QUE 
UMA C IDADE QUE TEM TENTA AGUA POSSUIR TANTOS 
PROBLEMAS DE AGUA NAS COMUNIDADES, E FICA SEM 
ENTENDE, N~O ESTAVA COLOCANDO A CULPA EM NENHUMA 
GEST~O E CADA UMA FEZ SUA PARTE, MAS FICAVA 
IMPRESSIONADO QUE UM MUNICiPIO COM TANTA AGUA, QUE 
TODOS OS DIAS DESPEJA AGUA PARA OUTRAS REGI~ES E NO 
MUNICiPIO EM SI EXISTIR TANTOS PROBLEMAS DE AGUA. QUE OS 
VEREADORES QUE EST~O LIGADOS A BASE VEREM ESSAS 
QUEST~ES COM A CAGECE, PARA VER O QUE SE PODE FAZER. 
0 ABASTEC IMENTO DO SIT IO ROCHEDO AINDA ESTA PARADO . 
OS EDIS SAMUEL; JO~O FILHO; NELCO; PORFIRIO JR. E VICENTE 
PINTO TAMB~M MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~O. APS, 
0 PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO ESTA VA APROVADO 
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 015/2021 DE 21 DE 
SETEMBRO DE 2021 - AUTOR ANDESON CANDIDO VIEIRA - QUE 
MODIFICA O PARAGRAFO 4° DO ART. 39 DA LEI N° 6 4 / 2 0 1 1 .  O  
AUTOR RETIROU DE PAUTA E O SUBSTITUIU PELO PROJETO DE 
PROJETO DE INDICA~O 034/2021. PROJETO DE INDICAC~O N° 

034/2021 DE 21 DE SETEMBRO DE 2021 - AUTOR ANDESON 
CANDIDO VIE IRA- QUE MODIF ICA O PARAGRAFO 4° DO ART. 
39 DA LEI N°? 64/201 1 .  APS, O PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTA~O. VEREADOR ANDESON SE MANIFESTOU PELA 
APROVA~O. CITOU QUE ERA UM INCENTIVO AS TURMAS DO 
NONO ANO, QUE FAZ AVALIA~OES EXTERNAS, E QUE S~O O 
TERM~METRO DA EDUCA~O DE CADA MUNICiPIO, AO QUAL 
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GOVERNO ESTADUAL AMARRA OS iNDICES AO RECURSO, E O 
ICMS ~ DE ACORDO COM OS RESULTADOS DA EDUCA~~O 
MUNICIPAL. O PROJETO ~ UMA MANEIRA DE O MUNICIPIO 
BUSCAR CADA VEZ MELHORAR NOS iNDICES DA EDUCA~O E 
VISA A INCLUS~O DO NONO ANO AOS PROFESSORES DE 
PORTUGU~S E MATEM~TICA. VEREADOR CLAUDEMIR 
MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE TUDO 
QUE VEM PARA A EDUCAQ~O E O INCENTIVO ~ IMPORTANTE. 
VEREADOR FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. 
COMENTOU QUE FICAV A FERVOROSO QUAN DO VIA UM 
VEREADOR DE REPRESENTATIVIDADE DE CLASSES E QUE 
APRESENTA DEMANDAS DA SUA CLASSE REPRESENTATIVA, 0 
QUE CONSIDERA UNS DOS PAP~IS PRIMORDIAIS. VEREADOR 
NELCO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. CITOU QUE 
ACREDITA QUE DA PARTE DO GOVERNO MUNICIPAL N~O 
HAVER~ NENHUM PROBLEMA EM REENVIAR ESSE PROJETO , 
CONSIDERANDO QUE O PACTO ECONMICO ~ MiNIMO, MAS 
TEM UMA RELEV~NCIA SOBRE OS PROFESSORES QUE LEC IONAM 
TAMB~M O NONO ANO. OS EDIS CESAR; SAMUEL; JO~O FILHO; 
MANUEL FERNANDO; NELCO; PORFIRIO JR. E VICENTE PINTO 
TAMB~M MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~~O. APS, O 
PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 136/2021 DE 28 OE 

SETEMBRO DE 2021-  AUTOR ANDESON CANDIDO V IE IRA - QUE 
SEJA AMPLIADO O HOR~RIO DE ATENDIMENTO DO ACOUGUE 
MUNICIPAL PARA MELHOR ATENDER OS INTERESSES DA 
POPULA~~O. EM SEGUIDA, EXPOS A VOTAQ~O. VEREADOR 
ANDESON MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. CITOU QUE 
A CREDIT A QUE TODOS OS REQUER IMENTOS COLOCADOS NA 
CASA FOI PORQUE CHEGOU AT~ ELES E SOLICITOU. QUE FOI 
PROCURADO POR PESSOAS QUE ATUAM NO ESTABELECIMENTO 
SOBRE O HOR~RIO DE FUNCIONAMENTO, E A SECRETARIA DE 
OBRAS E MEIO AMBIENTE PODERIA REVER A LOTA~~O DE 
SERV IDORES, E FAZER UM REMANEJAMENTO E AMPLIAR 0 
HOR~RIO DE ATENDIMENTO, O QUE BENEFICIAR~ A TODOS E 
PEDIU PARA INCLU IR DENTRO DO REQUERIMENTO A REFORMA 
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DO LOCAL. 0 VEREADOR CESAR MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. COMENTOU QUE TAMB~M HAVIA SIDO 
PROCURADO POR ALGUNS COMERCIANTES DO 
ESTABELECIMENTO, E QUE SE FICAR ABERTO AT~ MAIS TARDE, 
PELA CRISE QUE SE ESTA ENFRENTANDO, BENEFICIARIA OS 
COMERCIANTES A RECEBERAM ALGUMA DiVIDA, A VENDEREM 
MAIS, ENT~O ~ IMPORTANTE QUE ESTE HOR~RIO EM QUE FICA 
ABERTO SEJA MAIOR .  VEREADOR CLAUDEMIR SE MANIFESTOU 
PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE ERA IMPORTANTE ESTE 
REQUER IMENTO E QUE T ALVEZ SEJA O CASO DE FAZEREM D01S 
TURNOS PARA O ESTABELECIMENTO PERMANECA ABERTO, O 
QUE AUXILIARIA NA MOVIMENTAC~O DO COMERCIO DA 
C IDADE .  VEREADOR FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAC~O. COMENTOU QUE TANTO A AMPLIA~O DO 
HOR~RIO QUANTO A REFORMA S~O IMPORTANTES, PORQUE O 
ACOUGUE, INFELIZMENTE N~O ~ VISTO COM BONS OLHOS, 
PRINC IPALMENTE PELA H IGIENE E UMA REFORMA, QUE MUDE A 
IMAGEM DO LOCAL, POIS MUITAS PESSOAS N~O COMPRAM 
NO ESTABELECIMENTO JUSTAMENTE PELA FALTA DE HIGIENE E 
ISSO ~ IMPORTANTE PARA OS COMERCIANTES QUE VENDE SEUS 
PRODUTOS A EXTENS~O DO HOR~RIO E UM AMBIENTE MAIS 
LIMPO .  VEREADOR MANUEL FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. COMENTOU QUE OBVIAMENTE QUE ERA UM 
REQUERIMENTO MUITO IMPORTANTE, E ESTENDE TAMB~M PARA 
O ABATEDOURO. O QUE GRACAS A DEUS, ATRAV~S DO 
DEPUTADO ORIEL SE TER~ UM ABATEDOURO PRXIMO AO LIMA 
CAMPOS, CERTIFICADO, E TEM CERTEZA QUE ATENDER~ 
TAMB~M O MUNICiPIO DE ORS, E AS PESSOAS QUE 
TRABALHAM COM ABATEDOURO SOFREM MUITO POIS EST~O 
V IAJANDO PARA JAGUARIBE PARA PODER FAZER 0 
FORNECIMENTO EM ORS. OS EDIS SAMUEL; JO~O FILHO; 
NELCO; PORFIRIO JR. E VICENTE PINTO TAMB~M MANIFESTARAM 
- SE PELA APROVA~~O. O PRESIDENTE COMENTOU QUE VIA 
ISSO COMO UMA NECESSIDADE, POIS ACONTECE DE AS VEZES 
POR ESTA FECHADO UMA PESSOA DE VIAGEM QUER FAZER UM 
LANCHE E ENCONTRA O LOCAL FECHADO, E N O  LOCAL MUITAS 
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PESSOAS VENDEM LANCHES, ALMOQO E POR FECHAR CEDO 
ACABAM QUE SE PREJUDICANDO ASSIM COMO OS DEMAIS 
COMERCIANTES QUE VENDEM CARNES, FRUTAS, ENTRE OUTROS 
E O HOR~RIO SENDO ESTENDIDO OS BENEFICIARIA. APS, 
DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 137 /2021 DE 28 DE SETEMBRO 
DE 2021- AUTOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES - SOLICIT ANDO 
QUE O DER. (DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIAS) EM 
FORTALEZA, PARA QUE ADOTE AS MEDIDAS PREVENTIVAS 
CONTRA ACIDENTES NA RODOVIA ORS/A~UDE COM A 
INSTALAC~O DE GUARD. RAILS NA ~REA COMPREENDID A 
SOBRE O ACAMPAMENTO A DA BARRAGEM , ONDE EX ISTE UMA 
COMUNIDADE. APS, COLOCOU - O EM VOTAC~O. 
VEREADOR ANDESON MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. 
COMENTOU QUE INFELIZMENTE EXISTE PESSOAS QUE INSISTEM EM 
CONSTRUIR MUITO PRXIMO A ESTRADA, ENT~O REALMENTE ~ 
URGENTE ,  POIS OS RISCO DE ACIDENTES ~ GRANDE. VEREADOR 
CESAR MANIFESTOU - SE APROVAC~O. COMENTOU QUE OS 

PROBLEMAS NA COMUN IDADE SAO GRANDES COMO ANIMAIS 
SOLTOS QUE PODEM CAUSAR ACIDENTES, E ~ INADMISSVEL. 
VEREADOR CLAUDEMIR MANIFESTOU - SE APROVA~O. CITOU 
QUE ERA IMPORTANTE ESTE REQUERIMENTO ,  E ANIMAIS NAS 
ESTRADAS TRAZEM GRANDES RISCOS PARA CAUSAR AC IDENTES. 
VEREADOR FRANCIEUDO MANIFESTOU -- SE APROVA~O. 
JUSTIFICOU QUE ~ UMA ~REA DE GRANDE RISCO, AS CASAS 
FICAM AO LADO DA RODOVIA E TAMB~M ~ CONSTANTE O 
TR~NSITO DE PESSOAS EMBRIAGADAS, E AUMENTA MUITO O 

RISCO DE CAIR POR CIMA DE CASAS. UMA ~REA DE 
RESPONSABILIDADE DO DNOCS E QUE ACABOU QUE DEIXOU 

ABANDONADO E AGORA ESTA MAIS COMPLICADO PARA 
ADMINISTRAR. OS EDIS SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL 
FERNANDO; NELQO; PORFIRIO JR. E VICENTE PINTO TAMB~M 
MANIFESTARAM -- SE PELA APROVAQ~O. O PRESIDENTE 
COMENTOU QUE J~ FOI ENVIADO OFiCIOS PARA DIVERSAS 

SECRETARIAS E O DEMUTRAN, A RESPEITO DOS ANIMA IS SOLTOS 
NAS RUAS E ELES ALEGAM QUE N~O TER UM LOCAL PARA 
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" COLOCAR ESTES ANIMAIS E ALIMENTA - LOS, ESSA SITUAC~O ~ 
COMPLICADA. EM SEGUIDA, DECLAROU QUE O REQUERIMENTO 
ESTA VA APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 

138/2021 DE 28 DE SETEMBRO DE 2021 - AUTOR FRANCIEUDO 
BARBOSA NUNES -- OBJETIVANDO SUA DETERMINAQ~O AO 
TITULAR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA PARA 
RENOVA~~O DO CONV~NIO ENIRE O GOVERNO MUNICIPAL 
DE ORS E O INCRA (INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAC~O 
E REFORMA AGR~RIA). APS, COLOCOU - O EM VOTA~~O. 
VEREADOR FRANCIEUDO MANIFESTOU -- SE PELA APROVA~O. 

6 EXPLICOU QUE ENTREGOU UM OF/CIO PESSOALMENTE AO 
SECRET~RIO DE AGRICULTURA E SOLICITOU QUE FOSSE FEITO 
ESTE REQUERIMENTO PARA REFORQAR ATRAV~S DA C~MARA 
ESTA SOLICITAC~O. OS BENEFiCIOS PRESTADOS POR ESTE 
SERVI~O ATRAV~S DA PREFEITURA, ~ QUE O INCRA, PRINC I P AL  
RG~O DE R E G U LA R I Z A Q ~ O  F U N DI ~ RI A  NO BRASIL, P O R ~ M  
TEM UMA D E FI C I ~ N C I A  MUITO G R A N D E  EM POSTOS DE 
A T E N D I M E N T O ,  NO CEAR~, P O R  EXEMPLO S POSSUI U M  E  ~ EM 
FORTALEZA. AS ~NICAS ENTIDADES Q U E  P O D E M  S E  C O N V E N I A R  
AO I C R A  Q U E  POSSUI EM TODOS OS MUNICiPIOS ~ A 
PREFEITURA ,  CONSTA EM UMA LEI. E FICOU  SABENDO Q U E  A P S  
U M  F U N C I O N ~ R I O  CHAMADO C R U Z  PARAR DE T R A B AL H A R ,  
N~O FUNCIONOU MAIS NO MUNICIPIO, EM M~DIA UNS 30 ANOS 

6 eDESSE PERIODO AT~ ATUALMENTE DIFICULTOU BASTANTE FAZER 

A DOCUMENTA~O DE PROPRIEDADES. NAS CIDADES DA 
REGI~O FUNCIONA COMO IC, JAGUARIBE, IGUATU, CEDRO, 
QUIXEL, E INCLUSIVE H~ PREFEITURAS QUE ARRECADAM 
BASTANTE, COBRAM ALGUMAS TAXAS PEQUENAS, POIS SE ~ UM 
SERVI~O MUITO PROCURADO, SEM LEVAR A ARRECADA~O 
EM CONSIDERA~O H~ UM PREJUiZO MUITO GRANDE PARA OS 
PROPRIET~RIOS PARA REGULARIZAREM SUAS PROPRIEDADES. E 
H~ UNS QUATRO, CINCO ANOS SIM~O PEDRO TENTOU 
REATIVAR ESTE CONV~NIO, FOI FEITO TREINAMENTO, MESMO 

ASSIM NAO CONSEGU IRAM REATIVAR. VEREADOR ANDESON 

MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE ERA 
IMPORTANTE TEREM ESSAS INFORMAQ~ES, DE CADA ~REA, 
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SEREM COLOCA - LAS PARA QUE ELES TENHAM 
CONHECIMENTO DO QUE ACONTECE EM CADA SETOR. E QUE 
SE FOR COLOCADO DA MANEIRA SUGERIDA NO 
REQUERIMENTO ~ IMPORTANTE PARA QUE O MUNICPIO ESTEJA 
REGULARIZADO JUNTO AOS RG~OS FEDERAIS. VEREADOR 
CESAR MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. E QUE IR~O LUTAR 
PARA QUE VENHA O MAIS BREVE POSSiVEL. CONVIDOU OS 
DEMAIS PARA UM TORNEIO REGIONAL QUE ESTAVA 
OCORRENDO EM GUASSUSSE. VEREADOR CLAUDEMIR 

MANIFESTOU -- SE PELA APROVA~O. E QUE ACONTE~A ESSA 
PARCERIA COM O GOVERNO MUNIC IPAL E O INCRA. 
VEREADOR JO~O FILHO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. 
C ITOU QUE ERA DE GRANDE O REQUERIMENTO E QUE VE OS 
AM IGOS DONOS DE PROPRIEDADES TENDO ESTA DIF ICULDADE 
PARA DOCUMENTAR SUAS TERRAS . VEREADOR MANUEL 

FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU 
QUE A CADA SESSO FICA MAIS FELIZ NA CASA PORQUE 
OBSERVA QUE CADA REPRESENTANTE DA CASA LIDAM COM 
UMA DETERMINADA SITUAC~O E SE SENTIA MUITO BEM 
REPRESENTADO. QUE ~ MUITO IMPORTANTE O VEREADOR 
FRANCIEUDO TRAZER REQUERIMENTOS DESTE TEOR COM 
OBJETIVOS DE BENEFICIAR A AGRICULTURA DO MUNICiPIO. 
VEREADOR NELCO MANIFESTOU -- SE PELA APROVA~O. 
COMENTOU QUE ERA UM REQUERIMENTO DE SUMA 
IMPORT~NCIA E APARENTEMENTE DE UMA CERTA FAC ILIDADE 
DE IMPLEMENTAQ~O, FICA AT~ O PORQU~ DE NO TER DADO 
CERTO A INDA. QUANTOS MAIS SERV l<;OS SOC IAIS PRESTADOS , 
SEJA ATRAV~S DA PREFEITURA OU DA SECRETARIAS A 
POPULA~O, MELHOR. PORQUE O DESLOCAMENTO, 
ATRAVESSADORES, COMPLICA MAIS A SITUAQ~O SEJA DE 
AGRICULTORES OU DIREC IONADO A OUTRAS NECESSIDADES . E 
O MUNICiPIO PODERIA PROCURAR UMA MANEIRA, DENTRO DA 
LEGALIDADE, DE AGILIZAR PARA SER FEITA A RETIRADA DE 

DOCUMENTOS NO MUNIC'PIO, O QUAL POSSUI UMA 
DEFICI~NCIA GRAVE SOBRE O ASSUNTO, PORQUE DEMORA 
MUITO, POR EXEMPLO ALGU~M PRECISE DE UM DOCUMENTO 
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COM CERTA URGENCIA ELE TERA PROBLEMAS GRAVES, NAO 
ESTAVA COLOCANDO CULPA NAS PESSOAS QUE FAZEM 0 
TRABALHO, FAZEM O QUE ESTA AO SEUS ALCANCES, MAS FALA 
NO SENTIDO DE PROCURAR JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO 
UMA MANEIRA DE TENTAR AGILIZAR A QUEST~O. VEREADOR 
VICENTE MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE 
TUDO QUE TROUXEREM DE MENOS GRAVE PARA 0 
AGRICULTOR, ~ MUITO IMPORTANTE, PORQUE ELES N~O TEM 
NADA F~CIL A N~O SER GASTAR O QUE J~ POSSUEM, PORQUE 
A AJUDAR D IFICILMENTE CHEGA A ELES. OS EDIS SAMUEL E 

PORFIRIO JR. TAMB~M MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~O. 
APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O REQUERIMENTO ESTAVA 
APROV ADO POR UNAN IMIDADE . REQUERIMENTO N° 139 /2021 

DE 28 DE SETEMBRO DE 2021 - AUTOR FRANC ISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O -SOLICITANDO A PAVIMENTAQ~O COM 
ASFALTO DA ~NICA RUA SITUADA NA VILA CAATINGA, COM 
RECURSOS DO PROGRAMA SINALIZE .  EM SEGU IDA, 0 
PRESIDENTE O EXPOS A VOTAQ~O. VEREADOR SAMUEL 

MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. CITOU QUE O 
REQUERIMENTO ESTAVA S REPASSANDO, PORQUE A DOIS 
ANOS ATR~S O ENTREGOU NAS M~OS DO DEPUTADO AGENOR 
NETO E INFELIZMENTE AT~ O MOMENTO N~O FOI ATENDIDO, E 
CONTAVA C O M O  APO IO DOS DEMAIS PARA BUSCAR JUNTO 
AO GOVERNO MUNICIPAL E DO ESTADO ATRAV~S DO 
PROGRAMA SINALIZE ,  QUE TAL VEZ POSSA SER RESOL VIDO 0 

PROBLEMA. VEREADOR ANDESON MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQO. CITOU QUE ERA DE EXTREMA E INFELIZMENTE AS 
COISAS N~O S A I N O  TEMPO QUE QUER, MAS ELE N~O DESISTIU. 
VEREADOR CLAUDEMIR MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
COMENTOU QUE NADA MAIS JUSTO A PAVIMENTAC~O 
ASF~LTICA PARA O SITIO CAATINGA, E COM CERTEZA A 
PALESTINA TAMB~M EST~ AGUARDANDO EST~ SOLICITAQ~O 
ATRAV~S DELE. VEREADOR NEL~O MANIFESTOU SE PELA 

APROVAC~O. INDAGOU SE A USINA DE ASFALTO ESTAVA 
FUNC IONANDO .  SE ELA AINDA ESTIVESSE FUNC IONANDO 
HAVER IA UMA POSSIB ILIDADE DE UMA RAP IDEZ MA IOR. FOi UM 
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PROJETO DEBATIDO PELA CASA, FOI DADO O DIREtTO DE 
CINCO ANOS DE USO, MAS PARECE QUE O USO FOi BEM 
TEMPOR~RIO, EM UMA ~POCA BEM PROP[CIA E A GERA~~O DE 
EMPREGO N~O FOI TANTA COMO FOI APRESENTADA NA 
~POCA NA CASA, MAS DE QUALQUER FORMA ~ UM 
REQUERIMENTO IMPORTANTE E ESPERA QUE A SOLICITAQ~O 
SEJA ACATADA, E A  COMUNIDADE COM CERTEZA IR~ FICAR 
MUITA AGRADECIDA PELA IMPORT~NCIA QUE A COLOCA~O 
DE MANTAS ASF~LTICAS NOS DISTRITOS E ESPERA QUE 
GUASSUSS~ E PALESTINA SEJAM AGRACIADOS EM BREVE COM 
DEMAIS RUAS. VEREADOR VICENTE MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. CITOU QUE HAVIA TAMB~M FEITO ESTE 
REQUERIMENTO NA ~POCA QUE AS MAQUINAS ESTAVAM NO 
MUNICiPIO, E ACHOU QUE IRIA SER FEITO, MAS COMO N~O, ERA 
IMPORTANTE O VEREADOR SAMUEL TAMB~M EST~ 
PREOCUPADO E QUANDO V~RIOS DELES EST~O 
PREOCUPADOS COM UMA OBRA INDEPENDENTE DE QUAL SE.JA 
~ MUITO BOM PARA A REGI~O. SE FALA MUITO EM ASFALTO, 
MAS AS PESSOAS CARENTES DO MUNICiPIO N~O V~EM 

NINGU~M SE PREOCUPANDO COM ELES, E TODO DIA ~ 

PROCURADO POR PESSOAS QUE EST~O NESTA SITUACO. OS 
EDIS CESAR; FRANCIEUDO; JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; 

PORFIRIO JR. TAMB~M MANIFESTARAM - SE PELA APROVAC~O. 
0 PRESIDENTE COMENTOU QUE ACOMPANHA A LUTA DO 
VEREADOR SAMUEL, FOI TESTEMUNHA DE QUANDO ELE ESTAVA 
BUSCANDO DO DEPUTADO AGENOR NETO HA ALGUNS ANOS,  
POR ESTA PAVIMENTAC~O ASF~LTICA NA VILA CAATINGA, A 

COMUNIDADE PRECISA E PARA FlCAR EM UM CONFORTO 
MELHOR. AGRADECEU A GEST~O, PORQUE PELA PRIMEIRA VEZ 

O MUNICiPIO RECEBEU UMA USINA DE ASFALTO QUE TROUXE 
MUITO R~PIDO MUITOS BENEFiCIOS PARA O MUNICiPIO. APS, 

DECLAROU QUE O REQUERIMENTO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PROJETO DE INDICAC~O N' 033/2021 DE 1 4  DE 
OUTUBRO DE 2021 - AUTOR MANUEL FERNANDO DE SOUSA 

BELMINO - SOLICITANDO INSTITUA PROGRAMA MEDICAMENTO 
EM CASA, NO MUNICiPIO DE ORS CEAR~. COM O OBJETIVO 
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DE ENCAMINHAR DIRETAMENTE ~ RESIDENCIA DAS PESSOAS 
IDOSAS, COM DEFICI~NCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA, DAS 
PESSOAS PORTADORAS DE DOEN~AS CRNICAS, USU~RIAS DA 

REDE MUNICIPAL DE SA~DE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAQ~O. VEREADOR MANUEL FERNANDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE PARA 
ELE ERA UM MOMENTO DE MUITA EMO~~O, PORQUE COMO 
PROFISSIONAL DE SA~DE, QUE ENTENDE OS PROBLEMAS 

ENFRENTADOS PELAS COMUNIDADES, O FUNCIONAMENTO DO 
PROGRAMA SA~DE DA FAMMLIA, QUE ATENDE DIVERSAS ~REAS 
SA~DE, ~ UM PROJETO IMPORTANTiSSIMO. COMO 
PROFISSIONAL ODONTLOGO DO MUNICiPIO, QUE TEVE A 
OPORTUNlDADE DE TRABALHAR EM TODOS OS PSFS DO 
MUNICiPIO, N~O PORQUE ERA UM MAL PROFISSIONAL, MAS 
PORQUE SEMPRE TEVE A SENSIBLIDADE DE ATENDER AS PESSOAS 
DA MELHOR FORMA E VENDO AS DIFICULDADES QUE O 
MUNICPIO ENFRENTA LEVAVA A CASA UM PROJETO 
IMPORTANTiSSIMO SOBRE A ENTREGA DE MEDIC AMENTOS, ESTES 

QUE SEMPRE FORAM UM PROBLEMA NO MUNICiPIO, SEMPRE 
FALTAVA, POR ISSO QUE COMO FORMA DE AJUDAR AS 
PESSOAS QUE N~O PODEM SAIR DE SUAS CASAS APRESENTAVA 
ESTE PROJETO COM O INTUITO DE LEVAR MEDICAQ~O PARA 
ESTAS PESSOAS, E QUE O MUNICiPIO CUMPRA COM ESTE PAPEL. 
VEREADOR ANDESON MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
CITOU QUE ERA UMA IDEIA INTERESSANTE. INFORMOU QUE O 
MUNICiPIO POSSUI UM PROGRAMA DO GOVERNO FEDERAL 

CHAMADO SADE - PROGRAMA DE ASSIST~NCIA DOMICILIAR, 

QUE TEM POSSUI UMA EQUIPE DE PROFISSIONAIS DA SA~DE, 
ONDE DIARIAMENTE FAZ VISITAS DOMICILIARES AS PESSOAS QUE 
N~O PODEM SE LOCOMOVER. SER!A AT~ UMA JUN~~O, J QUE 
ESTES PROFISSIONAIS FAZEM AS VISITAS PODERIAM LEVAR A 

MEDICAQ~O, CASO O MUNICiPIO TENHA DISPONMVEL. 
VEREADOR CLAUDEMIR MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. 

COMENTOU QUE TUDO QUE SEJA PARA SOMAR ~ IMPORTANTE, 
PRINCIPALMENTE PARA AS PESSOAS QUE MAIS PRECISAM. 

SABEM QUE OS PSFS J~ FAZEM ISSO NA AREA DA SADE., NO 
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CASO SE UMA PESSOA N~O PODE SE DIRECIONAR AO POSTO A 
EQUIPE DA SADE VAI AT~ A RESIDfNCIA. ~ MUITO IMPORTANTE 
LEVAR A MEDICAC~O PARA ESSAS PESSOAS QUE PRECISAM, S 
SABE QUEM VIV~NCIA A STUAC~O. VEREADOR FRANCIEUDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE ESSE 
TIPO DE MAT~RIA MOSTRAVA QUE A CASA TEM UM TIME FORTE 

DE REPRESENTAQES EM DIVERSAS ~REAS. QUE A GEST~O 
COME~AR A ESCUTAR E PARAR PARA TENTAR ATENDER BOA 
PARTE DOS REQUERIMENTOS QUE S~O FEITOS PELA CASA TEM 
TUDO PARA MELHORAR MUITO NOS SERVI~OS SOCIAS 
PRESTADOS AS FAM[LIAS CARENTES. SOLICITOU DA MESA 
DIRETORA SE OUVE ALGUMA RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS 
SOBRE OS M~DICOS DE PALESTINA E IGARIE O PSIQUIATRA DO 
CAPS, POIS AS PESSOAS CONTINUAM APRESENT ANDO 
RECLAMAQ~ES SOBRE, ENTENDE QUE AS DIFICULDADES S~O 
MUITO GRANDES PARA SE TER ACESSO A ESSES PROFISSIONAIS 

PRINCIPALMENTE NO CAPS, DADO A ESSA FICA DIFiCIL AMPLIAR 
O SERVIO DOMICILIAR SE NEM NOS POSTOS ONDE OS 

PROFISSIONAIS TRABALHAM FIXAMENTE. ERA LOUV~VEL A IDEIA, 
CABE COBRAR E A GEST~O PROCURAR SE ORGANIZAR PARA 
QUE POSSA TER PESSOAS NOS POSTOS DE ATENDIMENTO E COM 
EQUIPE TAMB~M PARA ESTES CASOS ESPEC/FICOS IR AT~ O 
DOMICILIO. VEREADOR NELCO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. COMENTOU A RESPEITO SOBRE A FALTA DE 
M~DICOS OU QUANDO ELES TIRAM F~RIAS NOS PSFS DOS 
PROBLEMAS QUE CAUSAM PARA OS PACIENTES QUE RECEBEM 
RECEITA AZUL, EM GUASSUSS~ PESSOAS O PROCURARAM SOBRE 
O ASSUNTO, PORQUE QUANDO O M~DICO SAI A ENFERMEIRA 
N~O PODE PRESCREVER OS REM~DIOS, E COMO OS M~DCOS 

N~O EST~O AS PESSOAS ACABAM QUE ENCONTRANDO 
DIFICULDADE PARA CONSEGUIR ESTAS RECEITAS. SERIA 

INTERESSANTE A SECRETARIA DE SA~DE VER UMA FORMA DE NA 

AUS~NCIA DO M~DICO DISPONIBILIZAR OUTRO DO MUNICiPIO 

PARA FAZER AS RECEITAS E DISPONIBILIZAR NOS PSFS. EM 

RELAQ~O AOS MEDICAMENTOS, INFELIZMENTE MUITAS VEZES AS 
PESSOAS CHEGAM PARA ELES RECLAMANDO QUE FALTA 
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MEDICAMENTOS NAS FARMACIAS E SAEM QUE NAO E CULPA 
DA PREFEITURA, DEVIDO AO CORTE DE VERBAS NA ~REA DE 
SA~DE V~RIOS MEDICAMENTOS EST~O FALTANDO NAS 
FARM~CIAS DOS MUNICiPIOS POR RAZ~O DO GOVERNO 
FEDERAL E INFELZMENTE TER~ ESSE IMPACTO AT~ AS POLITICAS 
PBLICAS DO MUNICiPIO, DO PA'S VOLTEM A SER COMO ERA 
OU HAJA UMA MELHORA POR PARTE DO MINIST~RIO DA SA~DE, 
E MUITAS VEZES OS PREFEITOS S~O COLOCADOS COMO 
RESPONS~VEIS, MAS N~O S~O. VEREADOR VICENTE 

MANIFESTOU - SE PELA APROVAC~O. COMENTOU QUE 
PRESENCIOU QUANDO FOI AO CAPS UMA EQUIPE SAINDO 
PARA FAZER UMA VISITA, E ACHOU IMPORTANTE. VEREADOR 
JO~O FILHO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU 
QUE AS MEDICAQ~ES AL~M DE OS RECURSOS QUE FORAM 
CORTADOS PELO GOVERNO FEDERAL, AINDA EXISTE A 
BUROCRACIA DE COMPRA, ATRASO NA ENTREGA, ENTRE 

OUTROS. OS EDIS CESAR; SAMUEL E PORFIRIO JR. TAMB~M 

MANIFESTARAM - SE PELA APROVAC~O. O PRESIDENTE 
COMENTOU QUE O VEREADOR MANUEL FERNANDO ~ SEMPRE 
ATENTO, DEDICADO ~ AREA DA SA'DE. APS, DECLAROU QUE 
ESTAVA APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 

140/2021 DE 28 DE SETEMBRO DE 2021 - AUTORES ANDESON 
CANDIDO VIEIRA E FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O 
- SOLICITANDO QUE SEJA RECUPERADO O CAMPO DA SEDE DO 
DISTRITO DE SANTAR~M E COLOCAQ~O DE AREIA, A FIM DE 
ATENDER A REIVINDICAQ~O DOS DESPORTISTAS DAQUELA 
REGI~O. EM SEGUIDA, O EXP~S A VOTAQ~O. VEREADOR 
ANDESON MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. CITOU QUE ERA 
UMA REIVINDIC AC~O ANTIGA, SABEM QUE A PRIORIDADE S~O 
AS ESTRADAS, MAS UMA PARTE DA POPULAQO MUITAS VEZES 
N~O ENTENDE QUE H~ COISAS PRIORI~RIAS, N~O TEM SENTIDO 
TIRAR O MAQUIN~RIO DE UMA ESTRADA PARA FAZER UM 
CAMPO, CLARO QUE NA ~REA DO LAZER INFLU~NCIA A 

CIDADANIA. IR~O COBRAR PARA QUE APS AS ESTRADAS SE 
FAQA ESSA SOLICITAQ~O. VISITOU A CASA DE ACOLHIMENTO, 
PEDIU PARA QUE OS DEMAIS TAMB~M, POIS ~ UM EQUIP AMENTO 
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" DE BASTANTE IMPORT~NCIA PARA O MUNICiPIO, QUE OUVIU OS 
SERVIDORES, COMO ACONTECE O TRABALHO, A LOGiSTICA E ~ 
COM CRIANCAS QUE EST~O EM VULNERABILIDADE E 
ABANDONO TOTAL DAS FAM[LIAS QUE FICAM NA CASA. E 
FUTURAMENTE POSSAM TRAZER LEIS QUE BENEFICIEM AQUELE 
EQUIPAMENTO. VEREADOR CESAR MANtFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. COMENTOU QUE SABE QUE A PRIORIDADE ~ AS 
ESTRADAS, MAS QUEM FOI DESPORTISTA QUE J0GOU NO 
CAMPO DO SANTAR~M SABE COMO ELE ERA ANTIGAMENTE, 
QUE J~ FOI FEITO UM TRABALHO DE PLANEAMENTO, E PARA A 
PERFEIQ~O FALTA FAZER O FORRO. E QUANDO TRABALHOU NA 
SECRETARIA DE ESPORTE ACOMPANHOU O TRABALHO QUE FOI 
FEITO EM DIVERSOS CAMPOS DO MUNICiPIO. VEREADOR 
CLAUDEMIR MANIFESTOU -- SE PELA APROVAC~O. COMENTOU 
QUE COMO FOI CITADO A PRIORIDADE ~ AS ESTRADAS, MAS OS 
CAMPOS TIRAM OS JOVENS DAS DROGAS, OCUPA SUAS 

MENTES COM O ESPORTE. FOI FEITO NA PALESTINA O 

REENCAMINHAMENTO NO SITIO CIDADE E JUREMA E OS 
JOGADORES FICARAM AGRADECIDOS. VEREADOR 
FRANCIEUDO MANIFESTOU SE PELA APROVAC~O. 
PARABENIZOU A COMUNIDADE PELA REINVINDICA~~O, QUE 
SEJA FRUTO DELA E DE UMA COBRANA E ~ UMA COMUNIDADE 
BEM ESPORTIVA, QUE TEM PESSOAS QUE SE DESTACAM, ENT~O 
ESSA REIVINDICAC~O ERA MAIS DO QUE JUSTA. APESAR DAS 
PRIORIDADES TEM QUE COLOCAR NO CRONOGRAMA DESSAS 
MAQUINAS, J~ QUE NO POSSUI MAQUINAS ESPECIFICAS PARA 
CADA SECRETARIA ENT~O ESTAS T~M QUE ESTAREM ~ 

DISPOSIQ~O DE TODAS AS NECESSIDADES. QUE ESTEVE NA 
SECRETARIA DE OBRAS, E INFELIZMENTE S UMA PATROL EST~ 

FUNCIONANDO E H~ DEMANDA GRAND[SSIMA NO BREJINHO, 
AS PESSOAS RECLAMANDO DO TRECHO DAS BAIXAS, E O 

RESPONDERAM QUE IRIAM VER UM CRONOGRAMA PARA 

PODER DIMINUIR A DEMANDA E QUE A COMUNIDADE MESMO 

QUE N~O SAIBAM QUANDO IR~O QUE PELO MENOS TENHAM 

UMA PERSPECTIVA DE QUANDO IR~O RESOLVER O PROBLEMA. 

VEREADOR JO~O FILHO MANIFESTOU - SE PELA APROVAC~O. 
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RELATOU QUE NA GEST~O DO PREFEITO SIM~O PEDRO 
RECONHECERAM V~RIOS CAMPOS DE FUTEBOL QUE FORAM 
RECUPERADOS, COLOCADOS ILUMINAQ~O, MAS SEMPRE 
PRECISA DE ALGO MAIS. QUE SOLICITOU A ILUMINA~O DO 
CAMPO DOS PEREIRO DOS PEDROS, QUE FOI TRANSFORMADO 
E FICOU BACANA. COM RELA~~O AS ESTRADAS RECEBEM 
COBRAN~A TODO DIA, DAS PESSOAS DOS PEREIROS, BREJINHO, 
JARDINS, MOROR, BAIXO, JUNCO, TABULEIRO, PORQUE 

REALMENTE EST~O TENDO DIFICULDADES DE SE 
LOCOMOVERAM. QUE IRIA SOLICITAR DO GOVERNO 
MUNICIPAL QUE CONTRATE M~QUINAS PARA AJUDAR AS DO 
MUNICiPIO, PORQUE CHEGAR~ O PER[ODO INVERNOSO E O 
MUNICIPIO NO TER~ CONSEGUIDO ATENDER A DEMANDA DA 
RECUPERAQ~O DAS ESTRADAS. COMO TAMB~M SOLICITOU O 
RECUPERAQ~O DO ESGOTO NA RUA SETE DE SETEMBRO, PARA 
QUE N~O CHEGUE O INVERNO E AS PESSOAS FIQUEM A 
MARGEM DO ESGOTO. VEREADOR NELQO MANIFESTOU - SE 
PELA APROVAC~O. COMENTOU QUE NOVAMENTE N~O DARIA 
TEMPO DE FALAR, AS COISAS BOAS PASSAM, IMAGINE AS RUINS. 

PARABEN!ZOU A MARIA CREUZA QUE POSTOU O ViDEO DA 
SITUAQ~O DO CAMPO, E ESPERA QUE A SITUAC~O SEJA 
RESOLVIDA O MAIS BREVE POSS/VEL. CITOU QUE AS M~ES AZUIS 
INDAGARAM POR QUE O PROJETO DE LEI COM RELA~~O AOS 
FOGOS N~O ENTROU EM PAUTA. QUE EM CIMA DO QUE FOL 
FALADO PELO PRESIDENTE, AO QUAl PELO SEU PONTO DE VISTA 
~ INJUSTIFIC~VEL QUAIS SERIAM AS MEDIDAS QUE O PRESIDENTE 
IR~ TOMAR PARA QUE O PROJETO ENTRE EM PAUTA. E QUE ELE 
ESTAVA DESCONSIDERANDO COM O PRESIDENTE DE 
COMISS~O, QUE FEZ A AUDI~NCIA PBLICA, ELA EXISTIU, FORAM 
FEITOS OS CONVITES AS PESSOAS, FOI PARCIPATIVA DENTRO 
DAS POSSIBILIDADES DA PANDEMIA J~ QUE N~O PODIA SER 
PRESENTE, INFELIZMENTE O PRESIDENTE N~O PODE EST~ 
PRESENTE. ENT~O N~O ERAM ARGUMENTOS V~LIDOS E ESTAVA 

DESCONSIDERANDO TODOS OS VEREADORES QUE ESTAVAM 

PRESENTES E OS QUE FORAM RESPONSVEIS PELA AUDI~NCIA 
PBLICA, E A POPULAQ~O QUE N~O EST~ DE ACORDO VENHA 
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A CASA FALAR OU PARTICIPAR A RESPEITO DA AUDI~NCIA 
PBLICA. OS EDIS SAMUEL; MANUEL FERNANDO; PORFIRIO JR. E 

VICENTE TAMB~M MANIFESTARAM -- SE PELA APROVAC~O. O 

PRESIDENTE RESPONDEU AO VEREADOR NELCO QUE TINHA 
MUITOS MOTIVOS PARA N~O O COLOCAR EM PAUTA. 1 ° ­  
HOUVE MUITOS PROJETOS DE GRANDE IMPORT~NCIA E ALGUNS 
DE CARTER DE URG~NCIA. 2° - FOI PEDIDO UMA AUDI~NCIA 
PBLICA, FOI PROCURADO POR PESSOAS DO COMERCIO, DA 

GEST~O, POPULARES, QUE TENTARAM PARTICIPAR DA LIVE DA 
AUDI~NCIA E N~O CONSEGUIRAM, E ESTA FOI POUCO 
PARTICIPATIVA. SEGUNDO TEVE CONHECIMENTOS, E POR ESTAS 

POLEMICAS DE QUEM ~ CONTR~RIO E A FAVOR. E N~O 
COLOCOU POR MOTIVO DE SE TINHA MUITA MAT~RIA MAIS 
IMPORTANTE E PELAS POLEMICAS. COMENTOU QUE O 
VEREADOR NELQO J~ COLOCOU O POVO CONTRA A CASA, 
CONTRA ELE, FAZ PARTE, ~ POLTICO E SABE CONDUZIR E 
CONTINUAR~ AT~ QUANDO O CRIADOR LHE PERMITIR. QUE IR~ 
CONVERSAR COM O ASSESSOR E A POPULAC~O, AO QUAL 
EXPUCOU QUE TEM PESSOAS A FAVOR E CONTRA, PARA SABER 

QUAIS MEDIDAS TOMAR E NA HORA QUE SOUBER QUE D~ PARA 
FAZER E V~ QUE D~ PARA COLOCAR O FAR~. N~O ~ S O 
VEREADOR QUE TEM QUE DETERMINAR A POPULA~O TAMB~M 

TEM QUE. E N~O IRIA SE DEIXAR LEVAR PELA PRESS~O QUE O 
VEREADOR NELCO ESTAVA FAZENDO, E ESTAVA FAZENDO O 
PAPEL CORRETO E SE FOR OBRIGADO ENT~O FAR~. APS, 
DECLAROU QUE O REQUERIMENTO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 141/2021 DE 28 DE SETEMBRO 

DE 2021 - AUTOR JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO ­ 

SOLICITANDO QUE A GEST~O MUNICIPAL ATRAV~S DO SETOR 
COMPETENTE ELABORE UMA PLANILHA TIPO CALEND~RIO PARA 
DISCIPLINAR A COLETA DOS GALHOS RESULTANTES DA PODA 

DAS ~RVORES SITUADAS EM TODOS OS DISTRITOS DE ORS. 

APS, COLOCOU - O EM VOTA~~O. EM SEGUIDA, FOI 
EXPOSTO A VOTA~O. VEREADOR JO~O FILHO MANIFESTOU ­ 

SE PELA APROVAC~O. JUSTIFICOU QUE ~ DE COSTUME NOS 
DISTRITOS AS PESSOAS PEGAREM AS PODAS DAS ~RVORES E 
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COLOCAREM AS MARGENS DO ASFALTO E OCASIONA 
DIFICULDADE PARA OS PEDESTRES QUE FAZEM ATIVIDADE 
F[SICA, FACILITA AS PESSOAS A COLOCAREM FOGO NELA 
QUANDO EST~ SECA, POLUI O AMBIENTE, POIS H~ AQUELES QUE 
COLOCAM ENTULHOS. SE O MUNICIPIO DISPONIBILIZAR UM 
VEiCULO E FUNCION~RIO PARA AS PODAS PODE FAZER UM 
CALEND~RIO INFORMANDO O DIA DE CADA DISTRITO, PORQUE 

APS PODEM COLOCAR PLACAS DE PROIBIQ~O DE LIXO E 
ENTULHOS. VEREADOR ANDESON MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. COMENTOU QUE CONCORDAVA COM O 
POSICIONAMENTO DO VEREADOR JO~O FILHO, QUE FAZENDO 
O CALEND~RIO PARA AS PODAS DE ~RVORES NOS DISTRITOS 
N~O SER~ TODA SEMANA, ~ EM M~DIA A CADA DOIS MESES, 

ASSIM ~ VI~VEL O CALEND~RIO PARA ATENDER A TODOS OS 
DISTRITOS E MUITAS VEZES O CARRO DO LIXO N~O COLETA. QUE 
TUDO PRECISA DE UM PLANEJAMENTO, TEM QUE COBRAREM 
DAS SECRETARIAS PARA QUE AS COBRANGAS N~O CAIAM EM 
CIMA DO VEREADOR. VEREADOR CESAR MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAC~O. COMENTOU QUE ENFRENTAM ESSE MESMO 
PROBLEMA NO GUASSUSS~, QUE POSSUI BASTANTE ~RVORES, E 
OS PODADORES EST~O PEDINDO UM LOCAL PARA COLOCAR 
AS PODAS DAS ~RVORES OU QUE SEJA FEITA A COLETA, E 
COMO ELES COBRAM PARA PODAREM PODERIAM AT~ AJUDAR 
OS RESPONS~VEIS PELA LIMPEZA PO RECOLHIMENTO DAS 
PODAS . VEREADOR CLAUDEMIR MANIFESTOU - S E  PELA 
APROVAC~O. COMENTOU QUE ACONTECE MUITO NAS 
LATERAIS DO ASFALTO DE COLOCAREM A PODA E REALMENTE 
DEVIDO A PANDEMIA, QUEIMADAS NESSA ~POCA DO ANO ~ 
MUITO DIFiCIL, MAS NA MAIORIA DAS VEZES ACONTECE QUE O 
DONO DE UMA RO~A ~ OMISSO, PORQUE VER COLOCANDO E 
N~O DIZ NADA, M~DIA POLITIC A, E CHEGA H~ UMA SITUAQ~O 
AO QUAL VAI COBRAR E N~O TEM POR ONDE COMEAR E 
RECORRE AOS DEMAIS VEREADORES. 0 QUE ~ PARA 

ACONTECER ~ SE POSSUI UMA ~REA DEVERIA PROCURAR SABER 
QUEM COLOCOU, E CLARO QUE POSSUI AS PESSOAS MAL 

EDUCADAS QUE COLOCAM SEM A PERMISS~O, MAIS NA 
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MAIORIA DAS VEZES E MEDIA POLITICA. VEREADOR 

FRANCIEUDO MANIFESTOU -- SE PELA APROVAC~O. COMENTOU 
QUE ERA UMA TIMA IDEIA E POSSIBILITAVA AS PESSOAS DE 

ESCOLHEREM QUAL O MELHOR DIA PARA FAZEREM AS PODAS 
PARA O ENTULHO N~O FICAR MUITO TEMPO NAS CAL~ADAS. 

VEREADOR MANUEL FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. COMENTOU QUE ESTAVA ACONTECENDO NO 
MUNICiPIO DE IC A ASSEMBLEIA ITINERANTE, ONDE TODA A 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO CEAR~ SE ENCONTRA NA CIDADE, 
E CONVIDOU OS DEMAIS VEREADORES, CASO QUISESSEM, 

ESTAREM PRESENTES, POIS ~ UM MOMENTO MUITO IMPORTANTE 
ONDE V~RIOS SERVI~OS EST~O SENDO REALIZADOS DESDE A 
RETIRADA DE DOCUMENTOS, SERVI~OS ODONTOLGICOS, 
M~DICOS, V~RIOS OUTROS SENDO OFERTADOS E A SESS~O DA 
ASSEMBLEIA ESTAVA OCORRENDO NO IC. VEREADOR NEL~O 

MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE ERA 
MUITO TRISTE, MAS H~ HORAS NA CASA QUE SE SENTE S, 

PORQUE A AUDI~NCIA P~BLICA N~O FOI FEITA S POR ELE E VIA 
QUE O SIL~NCIO FALA MUITAS COISAS. H~ A NECESSIDADE DO 
RECOLHIMENTO DESSAS PODAS, EM GUASSUSS~ ONDE 
COLOCAVA N~O PODE MAIS E FICA AS PESSOAS QUE 
TRABALHAM COM FAZENDO A PODA SEM TEREM ONDE 
COLOCAR. J~ AT~ COMENTOU QUE A PREFEITURA PODERIA VER 
UM TERRENO ONDE SE PUDESSE COLOCAR AS PODAS E FAZER O 
RECOLHIMENTO DE TEMPOS EM TEMPOS. VEREADOR VICENTE 

MANIFESTOU - SE PELA APROVAC~O. COMENTOU QUE SE N~O 

ESTAVA ENGANADO O MUNICIPIO TEM DUAS MAQUINAS, E 
INDAGOU ONDE ELAS EST~O. OS EDIS SAMUEL E PORFIRIO JR. 

TAMB~M MANIFESTARAM - SE PELA APROVAC~O. O PRESIDENTE 

INFORMOU QUE AM~LIA VEIO A CASA E FEZ UM LEVANTAMENTO 
DOS QUE FORAM APROVADOS PARA DAR UM RETORNO. QUE 

SERIA ENVIADO MAIS UM OFiCIO SOLICITANDO MAIS AGILIDADE 
NOS RETORNOS DOS REQUERIMENTOS. AGRADECEU AO 

PREFEITO, POIS NAGUELA SEMANA FOI FEITA A PODA DAS 
~RVORES NA VILA S~O PEDRO, AS QUAIS ESTAVAM IMPEDINDO 
A PASSAGEM DE VEiCULOS, ASSIM COMO TAMB~M FOL FEITA A 
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LIMPEZA DA RUA. APS, DECLAROU QUE O REQUERIMENTO 

EST AV A APROVADO POR UNANIMIDADE. E NADA MAIS 

HAVEN0O A TRATAR O PRESlDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

SESS~O. EU ANDR~A AMORIM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA 

QUE AP LIDA SER ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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(88) 3584-1480 
ADMINISTRATIVO(CAMARAOROS.CE.GOV.BR AVENIDA JOS~ FARES 

PRESIENC!A@CAMARAOROS.CE.GOV.BR LOPES, n? S/N CENTRO 

CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR CEP: 63520-000, ORS-CE 


